

聊城累计建成3万多套保障房

自2007年以来,已有近4000户家庭受益

本报聊城1月7日讯(记者 谢晓丽) 记者从聊城市住建局了解到,自2008年以来,聊城基本建成各类保障性住房31144套。2015年,省下达全市保障性住房建设任务为新开工保障性住房7967套。年底基本建成保障性住房8313套。

记者了解到,2008年以来全市共开工建设各类保障性住房49658套,其中,经济适用住房8018套,公共租赁住房34620套,

限价商品住房7020套;基本建成各类保障性住房31144套,其中,经济适用住房7696套,公共租赁住房19244套,限价商品住房4204套。2015年,省下达全市保障性住房建设任务为新开工保障性住房7967套。年底基本建成保障性住房8313套。截至目前,聊城市保障性住房新建项目共落实87个,已开工保障性住房7967套,开工面积达36万平方米,开工率为100%;连同结转项目基本建成

9324套,基本建成任务完成率112%。2015年,市城区分解保障性住房建设任务为新开工1380套,全部为公共租赁住房项目。截至目前,市城区已开工1380套,开工面积达8.3万平方米,开工率为100%。分别为怡香园项目500套,海源丽都小区配建公租房项目72套,卧龙社区公租房项目808套。据介绍,自2007年以来,聊城市城区累计保障3942户家庭,其中,公共租赁住房和经济适用住

房1644户,限价商品住房2298户,累计发放租赁性住房补贴资金453.7万元。2015年,聊城市城区共受理公共租赁住房申请265户,审批通过211户,分配住房138户,累计发放租赁性住房租赁补贴73户,发放租赁性住房补贴3.9万元;受理经济适用住房73户,审批通过51户,加上以前轮候的家庭,最终分配住房100户;限价商品房受理6户,审批通过6户,分配住房6户。

聊城市保障性住房准入严格执行三级审核,两次公示制度,对入住的保障性住房,实行动态管理,建立了退出机制。在动态管理中,采取主动复核和被动复核相结合的管理模式,在每个被保障家庭签订定期年度复核协议的基础上,还不定期对保障性住房入住家庭进行回访,及时了解保障性住房入住情况,有效防止了转租、转借等投机行为的发生。

聊城市加入省会城市群食品药品稽查联动协作区

建立统一食品安全预警和监管网络

本报聊城1月7日讯(记者 焦守广) 7日记者获悉,山东省成立省会城市群食品药品稽查联动协作区,包括聊城在内7个地市将建立统一的食品安全预警和监管网络。

为强化食品药品安全监管,提高稽查办案工作效率,根据食品药品相关法律法规和山东省政府《省会城市群经济圏发展规划》关于“建立统一的食

品安全预警和监管网络”要求,2015年12月25日,山东省济南市食品药品监管局和淄博市食品药品监管局作为发起单位,会同泰安、莱芜、德州、聊城、滨州等5市食品药品监管局召开省会城市群食品药品稽查联动协作区成立大会。7地市食品药品监管局代表共同签署了《省会城市群食品药品稽查联动协作协议》。

由7地市组成的省会城市群食品药品稽查联动协作区,将坚持责任明确、互通互助、及时准确、依法处置的原则,构建“区域协防、信息共享、横向联动、快速查处”的食品药品稽查联动协作机制。联动协作区的主要内容包括:成立省会城市群食品药品稽查联动协作领导小组和工作组,建立联络员制度、联席会议制度、学

习交流机制、稽查信息通报制度和重要事项通报机制,加强协作区各级稽查机构横向、纵向联动,强化稽查办案信息移送和案件协查协作。

为保障稽查联动协作区工作规范运行,还制定了《省会城市群食品药品稽查联动协作工作办法》,明确了协作区各成员单位安全预警、打假治劣、案件协查、信息交流、工

作职责和程序等内容。

省会城市群食品药品稽查联动协作区涵盖7市52个县(市、区),总人口3368万,约占全省人口总数1/3,食品药品产业发达,监管对象数量众多,监管任务繁重。据了解,该协作区的成立,将对保障辖区食品药品安全、维护人民群众“舌尖上的安全”发挥积极作用。

中小学教师资格考试13日起报名

自今年起考试一年举办2次,上半年和下半年各1次

本报聊城1月7日讯(记者 张跃峰) 根据聊城市教育部门日前发布的信息,自2016年起增加中小学教师资格考试次数,中小学教师资格考试一年举办2次,上半年和下半年各1次。2016年上半年报名时间为1月13日到19日。

据介绍,中小学教师资格考试通过国家中小学教师资格考试网(www.ntce.cn)报名,此报考网站是唯一的报考网站。上半年的考试时间是3月12日。下半年的报名时间和考试时间以国家公布的时间为准。普通高等学校三年级(含)以上学生,可凭学校出具的在校学籍证明报考(报名阶段暂不用提供)。

报名对象是凡未达到国家

法定退休年龄,户籍或工作单位(在读学校)在聊城市辖区内的中国公民,且申请幼儿园、小学、初级中学、高级中学、中等职业学校教师资格的人员。其中,申请幼儿园教师资格,应当具备大学专科及以上学历;申请初级中学、高级中学、中等职业学校文化课、专业课教师资格,应当具备大学本科及以上学历。符合学历层次要求的普通高等学校三年级(含)以上学生,可以报名参加本次教师资格考试,其他年级在读生不得报名。符合教师资格认定的其他条件,如思想品德鉴定、身体条件、普通话水平等方面的要求。

丧失教师资格人员,不得报名参加考试;被撤销教师资格的人员,5年内不得报名参加考试;受到剥夺政治权利,或故意犯罪受到有期徒刑以上刑事处罚的,不得报名参加考试;参加教师资格考试有作弊行为,按照《国家教育考试违规处理办法》处以1-3年暂停参加考试的人员,处罚期内不得报名参加考试。

需要注意的是,考生在规定的时间内登录网站进行注册、报名。报名时须选择聊城市招生考试中心为应试考区。有关的《考试标准》《考试大纲》可通过报名网站免费下载。市考试中心综合科于1月14日至20日,按照要求为已在网上报名的考生办理网上确认(主要审核照

片是否符合要求,文字信息是否规范,原则上应于考生报考后两日内完成确认工作),确认通过后的考生信息不得再更改。网上审核办公地点是龙山西街33号院内办公楼101房间。

通过确认的考生于1月22日前,登录中小学教师资格考试网(www.ntce.cn),按照网上的提示进行网上缴费,考前一周左右时间登录报名网站,打印准考证并按照指定考点应试。因为聊城市报名人数众多,按照上级要求,将有部分考生要到县区市的考点参加考试(准考证上有明确标注)。

报考期间的咨询电话8241360(审核期间)、8245589、8243948、8242959。

多发性子宫肌瘤 是否会影响怀孕

本报聊城1月7日讯(记者 凌文秀) 子宫肌瘤是女性常见妇科疾病,女性患有这种疾病是否影响怀孕,就这一问题记者近日走访了聊城仁爱医院妇科专家刘主任。据刘主任介绍,子宫肌瘤可分为单发性和多发性,多发性子宫肌瘤是不会影响怀孕的。怀孕后子宫肌瘤没有继续增多,是可以要孩子的。每个人的病情不同,治疗方案也不同。如果病情严重,可待生完孩子以后到医院就诊,切勿盲目的进行治疗,以免加重病情。

聊城仁爱医院引进的宫腹腔镜手术即可治疗子宫肌瘤,它具有对盆腔内环境干扰少、手术损伤小、术中出血少、胃肠功能恢复快、疼痛指数低、住院时间短等优点。特别是对于年轻女性来说,腹壁上仅留下几个小小的微创疤痕,不会给她们今后的生活带来阴影。患者通过接受微创手术可以治疗卵巢囊肿、多囊卵巢综合症、卵巢巧克力囊肿、宫外孕、不孕症、盆腔粘连等各类疾病,让您重拾健康。

教师资格,须具备大学本科及以上学历。对非师范类申请人教育类课程修习及教育实践的考察,由所在学校和教育主管部门在其入职后,结合岗前培训及入职教育进行。

本报记者 张跃峰

新闻延伸

师范类毕业生纳入考试范围

根据通知,今年起还将师范类毕业生纳入中小学教师资格考试范围。符合以下条件的师范类毕业生,申请认定幼儿园、小学、初级中学、高级中学和中等职业学校教师资格,须参加相应类型的教师资格考

试:2013年(含)以后入学,且2016年(含)以后毕业的师范类专科毕业生;2013年(含)以后入学,且2017年(含)以后毕业的师范类本科毕业生、全日制教育硕士毕业生。2012年(含)以前入学的全日制师范类专业学生,在

毕业后3年内申请认定相应的教师资格,可免于教师资格考试。毕业超过3年的申请认定相应的教师资格,须按教育部规定参加统一的教师资格考试。

根据规定,自2016年起,报考和申请中等职业学校专业课